PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Cokonoa-CokoneHka, 9-a
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowanb

30aHus: 7762.9

PacuyeTHasa nnowagb: 32.4

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =852646 * 43/ 7762.9 = 4722.95
Am = 4722.95*0.012 = 56.68

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 1 - 6a3oBbIN KOAPPULINEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn=810014*43/7762.9 = 4486.80
Pn (Bbiwe nopggana) = 4486.80*1.0*1*2= 8973.60

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 56.68 + 1536 + 8973.60 ) * 323 /1000 = 3412.91
Jkop = 323 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 341291 * 32.40 = 110578.28

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 27644.57 + 4976.02
BTopoi nnatex : (25%) 27644.57 + 4976.02
TpeTui nnarex : (25%) 27644.57 + 4976.02
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 27644.57 + 4976.02

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



